

தெளிவான புத்திக்கு சாதாரண உணவு

தானியேல் 12 : 1,2

யூத கைதிகள்-பாபிலோனிய நீதிமன்றம் - ராஜாவின் ருசியான உணவு - தானியேலும் அவரது நண்பர்களும் - நியமம் மற்றும் அதன் நன்மைகளுக்கு உண்மையாயிருத்தல் - நியமங்கள் நித்தியமானவைகள் - சுய கட்டுப்பாடு ஆசீர்வாதங்களை கொண்டுவரும்.

“விழித்திருங்கள், விசுவாசத்திலே நிலைத்திருங்கள், புருஷராயிருங்கள், திடன் கொள்ளுங்கள்.” 1 கொரிந்தியர் 16:13

இன்றைய பாடம் உலகின் மதுவிலக்கு ஞாயிறுக்காக விசேஷமாக தெரிந்தெடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. மதுவிலக்கு என்கிற இந்த காரியம் உலகளாவிய இந்த அளவிற்கு முன்னேற்றம் அடைந்திருப்பதால் நாம் எவ்வளவு சந்தோஷப்படுகிறோம். போதையூட்டும் மதுவகைகளை நாங்கள் ஞானமாக, நன்மைக்காக பயன்படுத்துகிறோம் என்று கூறுகிற சிலரது கூற்றை நாங்கள் மறுக்கவில்லை. இதில் சிலரது கூற்று உண்மையாக இருக்கலாம். அப்படிச் செய்பவர்கள் மிகவும் சொற்பமான பேர்தான். மனுக்குலத்தில் பெரும்பான்மையோர் இப்படிப்பட்ட ஒரு மார்க்கத்தை கடைபிடிக்க சுயகட்டுப்பாட்டை பெற்றிருக்கவில்லை. மருத்துவச் சான்றிதழ் இல்லாமல் எப்பொழுதும் இந்த போதையூட்டும் மதுவகைகளை பெரும்பாலனவர்கள் என்றென்றும் குடிக்காதபடி ஒரு வழிமுறை நிச்சயமாக தீர்மானிக்கப்பட வேண்டும்.

வாழ்க்கையின் கஷ்டங்கள், குற்றம், தலைவலிகள், மாரடைப்பு போன்றவைகள் மதுவுக்கு நேரடியாக தொடர்புள்ளதை நாம் கவனிக்கும்போது, ஞானமாகவும் சமநிலையாகவும் உள்ள மனுக்குலம் பொதுவாக சகமனிதர்களின் நன்மைக்காக தங்களது சுதந்திரத்தை கட்டுப்படுத்த விரும்பாமலிருப்பது வியப்பாக காணப்படுகிறது. மதுவிலக்கு மனோபாவம் - மதுபான வகைகளை முழுமையாக தடை செய்யும் மனோபாவம் எவ்விடங்களிலும் வளர்ந்து கொண்டிருக்கிறது. நமது நாட்டிலும் அது மிகவும் முன்னேறிக் கொண்டிருக்கிறது. எனினும் உலகம் மதுபானத்திலிருந்து திரும்பி விட்டது என்று நினைத்து நம்மை நாமே ஏமாற்றிக் கொள்ளக் கூடாது. மேசியாவின் ராஜ்யம் பூமியின் காரியங்களை முழு கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டு வரும்வரை நிச்சயமாக ஒரு புரண நிரந்தர பலனை அடைய முடியாது. அதன் பிறகு அனைத்து தேவனுடைய பரிசுத்த ராஜ்யத்தில் தீங்கும் கேடும் இராத்தென்று நாம் நிச்சயப்படுத்துகிறோம். (ஏசாயா 11:9)

வோட்கா என்ற ஒருவகை சாராயத்தை ரஷ்யர்கள் இராணுவத்திலும் நாடு முழுவதிலும் நிறுத்திவிட்டார்கள் என்று சொல்லப்பட்டது. ஆனால் அண்மையில் வந்த செய்தி ஜனங்களிடம் வழக்கமான போதையூட்டும் மதுபானமாகிய வோட்காவிற்கு பதிலாக தனியார் மதுபான ஆலையில் உற்பத்தி பண்ணுகிற மதுவானது எப்பொழுதும் காட்டிலும் அதிகமாக பரவியிருக்கிறது என்பதாகும். பிரான்ஸ் மற்றும் இங்கிலாந்தின் இராணுவத்தில் மதுபானம் நிறுத்தப்பட்டுவிட்டது மற்றும் நாட்டில் மதுவிலக்கு வளர்ச்சியடைகிறது என்ற செய்தியானது அனைத்து இராணுவங்களிலும் வீரர்களை ஊக்கமுடைய மதுபானம் அவசியம் என்ற செய்தியால் ஈடுகட்டப்படுகிறது. அந்த காலத்தில் மிகப் பெரிய குற்றம் சாட்டப்பட்டவர்கள் தங்கள் குற்றங்களை ஏற்றுக் கொள்ள சுற்றியுள்ள குழிகளில் செல்ல கட்டளையிடப்படுவார்கள். அவர்களில் பாதிபேர் அல்லது சில சமயங்களில் எல்லோருமே காயப்படுவார்கள் அல்லது மரித்துப்போவார்கள். இப்படிப்பட்டவர்களுக்கு மதுபானம் தேவைப்படுகிறது.

யுத்தமானது எவ்வளவு பயங்கரமானதாக இருக்கிறது! மரணத்திற்கு போவதற்கு கட்டளையிடப்படுவதற்கு முன்னால் எப்படி மனிதர்கள் பாதியளவாவது மது மயக்கம் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்பது எவ்வளவு அதிர்ச்சியூட்டுவதாக இருக்கிறது! ஐயகோ! யுத்தம் செய்யும் ராஜ்யங்கள் தங்களை கிறிஸ்துவின் ராஜ்யம் என்று கூறிக்கொள்வது எவ்வளவு அபத்தமாக இருக்கிறது. தேவனுடைய பிரியமான குமாரனின் இராஜ்யம் எப்படி இந்த ராஜ்யங்களிலிருந்து மாறுபட்டிருக்கிறது என்பதும் அது ஆரம்பிக்கப்பட இருக்கிறது என்பதும் நமக்கு எவ்வளவு சந்தோஷமானதாக இருக்கிறது! மகா ஆபத்து நாளில் தேவனுடைய ராஜ்யம் முழு வானத்தின் கீழ் ஸ்தாபிக்கப்பட வேண்டும் என்று வேதாகமம் அறிவிப்பது எவ்வளவு அவசியமானதாக காணப்படுகிறது! அது முன்னரே ஆரம்பமாகிக் கொண்டிருக்கிறது. அராஜகம் மற்றும் தற்கால சமுதாய முறைமைகளின் அழிவுடன் இது முடிவுக்கு வரும் என்று வேதாகமம் அறிவிக்கிறது. புதிய ஒழுங்குமுறை அதன் இடத்தை எடுத்துக் கொள்ளும் என்பதால் தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம். இது புதிய வானம், புதிய பூமி என்று அடையாள மொழியில் அழைக்கப்படுகிறது. அதில் நீதி வாசமாயிருக்கும்; பூமியின் கடைமுனை மட்டும் யுத்தங்கள் ஓய்ந்திருக்கும். (சங்கீதம் 46: 1 பேதுரு 3:13)

சாதாரண உணவு-இராஜாவின் ருசியுள்ள உணவல்ல

மூவாயிரம் வருடங்களுக்கு முன்பு குரங்கு மனிதர்கள்தான் இருந்தார்கள் என்று நினைக்கிறவர்களுக்கு இந்த கட்டுரை ஒரு பாடத்தைக் கொடுக்கிறது. இஸ்ரவேல் தேசத்திலிருந்து பாபிலோனுக்கு சிறைக் கைதிகளாக கொண்டு செல்லப்பட்ட சில வாலிபர்கள் ஞானிகளாக இருந்ததை மாத்திரமல்ல பாபிலோன் ராஜாவிடம் இருந்த ஞானத்தையும் இது காண்பிக்கிறது. கைதிகளிலிருந்து நேபுகாத் நேச்சார் சில வாலிபர்களை தெரிந்து கொண்டு அரசாங்கத்தில் ஞான வான்களாகவும் ஆலோசனைக்காரர்களாகவும்

இருக்க பாபிலோனிய பள்ளிகளில் பயிற்றுவிக்கப்பட்டவர்கள் காண்பித்த சிந்தனையின் பரிமாணம் இக்காலத்தில் அரசாங்க ஆலோசகர்களாக இருக்கிற சிலருக்கு ஒத்திருந்தது. மகா பிரிட்லின் அரசர் சில இளம் ஜெர்மானிய கைதிகளை ஆலோசகர்களாக ஆக்கும் ஏற்பாடுகளை செய்வாரா? அல்லது கெய்சர் (ஜெர்மானிய சக்கரவர்த்தி) இளம் பிரிட்லிங்காரர்களுக்கு இப்படிப்பட்ட சலுகையைக் கொடுப்பாரா? நேபுகாத் நேச்சார் 2500 வருடங்களுக்கு முன்பு காண்பித்த விசாலமான இருதயத்தை இக்காலத்தில் மற்ற உலக நாடுகளில் உள்ளவர்கள் காண்பிப்பார்களா?

இது மட்டுமல்ல யூத வாலிப கைதிகள் தங்களை தத்தெடுத்துக் கொண்ட நாட்டினருக்கு தங்களுக்கு கொடுக்கப்பட்ட சந்தர்ப்பத்திற்கு தக்கதாக தங்களது திறமையை அவர்களது நன்மைக்காக நிரூபித்துக் காட்டினார்கள். தானியேல் பாபிலோன் தேசத்தில் பிரதம மந்திரியானார். மற்ற யூதகைதிகள் பாபிலோனிய அரசாங்கத்தின் பல்வேறு துறைகளின் தலைவர்களானார்கள். இது நிச்சயமாக, யூதர்களில் சிலர் மிகச்சிறந்த திறமையுடையவர்களாயிருந்தார்கள் என்பதை மட்டுமல்ல, குறுகிய மனப்பான்மையும், பொறாமைமும் இல்லாமல் மற்றவர்கள் மெச்சும்படி அரசாங்கத்துக்கு மிகச்சிறந்த நன்மைகளை செய்தார்கள் என்பதையும் காண்பிக்கிறது.

இன்றை பாடம் நான்கு எபிரேய கைதிகள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு நேபுகாத் நேச்சாரின் விசேஷித்த பள்ளியில் வைக்கப்பட்ட காலத்தை நமக்கு கூறுகிறது. இது அவர்களது பயிற்சிக்காக மாந்திரமல்ல, அவர்களது சரீர நன்மைக்காகவும் கொடுக்கப்பட்டது. இராஜாவின் உணவு அவர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்டது. அரசு குடும்பத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட உணவு அவர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்டது. இது அவர்களது முன்னேற்றத்திற்கும் அறிவு வளர்ச்சிக்கும் தேவையாயிருந்தது.

தானியேலும் அவரது மூன்று நண்பர்களும் நிலைமையை மிகவும் ஞானமாக கையாண்டார்கள் தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தின் கீழ், உண்மையான தேவனைப் பற்றிய அறிவின் மூலம் பெற்றுக் கொண்ட தயவு, நற்குணம், பெருந்தன்மை போன்ற குணங்களினாலும், பக்தியுள்ள பெற்றோர்களின் விசுவாசமுள்ள பயிற்சியினாலும் தெய்வீக பிரமாணம் மற்றும் வாக்குத்தந்தங்களைப் பற்றிய அறிவினாலும் தானியேல் ராஜாவின் பிரதானிகளின் தலைவனின் அன்பான ஆதரவை பெற்றான். இப்படியாக நான்கு எபிரேய வாலிபர்களும் ராஜாவின் உணவாகிய ருசியுள்ள உணவு மற்றும் திராட்ச ரசத்திற்கு பதிலாக சாதாரண மரக்கறி உணவை தரும்படி கேட்டுக் கொண்டார்கள்.

பிரதானிகளின் தலைவன் அவர்களது வேண்டுகோளை ஏற்றுக் கொள்ள தயங்கினான். ஏனெனில் இந்த எபிரேயர்களின் முகங்கள் வாடிப்போனதாகக் காணப்படுமோ என்று பயந்தான். இதன் எதிரொலியாக ராஜா விசாரணை செய்து, ராஜாவின் கோபத்திற்கு ஆளாகி தண்டனை அடைய வேண்டியிருக்கும் என்று நினைத்துதான் தானியேலும் அவரது நண்பர்களும் இந்த உணவை பத்து நாட்களுக்கு கொடுத்துப்பார்த்து, தங்கள் முகங்கள் மற்றவர்களைக் காட்டிலும் நன்றாக இருந்தால் அதை தொடரும்படி கேட்டுக் கொண்டார்கள்.

பருப்பை உண்ண அனுமதிக்கும்படி கேட்டுக்கொண்டார்கள். சரியாக சொன்னால் இது பருப்பு, பீன்ஸ் போன்ற மரக்கறி வகையைக் சேர்ந்ததாகும். மரக்கறி உணவாகிய பருப்பு, பீன்ஸ் போன்றவைகளில் மாமிச உணவில் உள்ளது போல சத்துக்கள் நிறைந்திருக்கிறது என்பதை உலகமானது உணர்ந்து கொண்டு வருகிறது. இன்னும் அதிகமதிகமாக மாமிச உணவு குறைக்கப்பட்டு, மரக்கறி பயன்படுத்தப்படுகிறது. நமது நாட்களில் இது பயனுள்ளதாக இருக்கிறது. ஆனால் வேதாகமம் மாமிச உணவை தடை செய்கிறது என்று நாம் நினைக்க வேண்டியதில்லை. கிறிஸ்தவர்கள் எந்த வகையான உணவு அவர்களது அனுபவத்தில் சரியானதாக இருக்கிறது என்பதை தீர்மானிக்க வேண்டியவர்களாயிருக்கிறார்கள். இவ்விதமாக தனது உடலுக்கு ஊட்டம் கொடுத்து கர்த்தரின் ஊழியத்தில் பயன்படுத்த வேண்டும். மாமிச உணவு உண்பது பாவமானது என்று எண்ணப்பட வேண்டியதில்லை. ஏனெனில் நமது ஆண்டவரும் அப்போஸ்தலர்களும், ஆடு, மீன் முதலிய மாமிச உணவை புசித்தார்கள் என்று வேதத்தில் பார்க்கிறோம்.

தேவனுக்கும் நியமங்களுக்கும் உண்மையாயிருத்தல்

தானியேலும் அவரது நண்பர்களும் ராஜாவின் போஜனத்தின் ஒரு பங்கை பெற்றுக்கொள்ளாததற்கு ஒரு விசேஷித்த காரணம் இருக்கிறது. அந்த காலத்தில் மாமிச உணவை சாப்பிடும் முன்பு அதை விக்கிரகங்களிடம் அதன் ஆசீர்வாதத்திற்காக படைப்பது வழக்கமாக இருந்தது. அப்படிப்பட்ட ஒரு ஆசீர்வாதம் மாமிச உணவுக்கு எந்த தீங்கும் இழைக்காதிருந்தாலும் - ஏனெனில் விக்கிரமானது ஒன்றுமில்லை. அது மாமிசத்தை ஆசீர்வதிக்கவோ அல்லது சபிக்கவோ முடியாது - அதை புசிப்பது யூதவாலிபர்கள் புறஜாதி தெய்வங்களிடமிருந்து ஆசீர்வாதம் பெறவே என்று மக்கள் நினைப்பார்கள். மேலும் இதன் மூலமாகவே அவர்கள் அறிவையும் ஞானத்தையும் பெற்றார்கள் என்று சொல்வதற்கு ஏதுவாகும். சந்தேகத்திற்கு இடமில்லாமல் இதுதான் அவர்கள் வேறு உணவை கேட்டுக் கொண்டதற்கு சரியான காரணமாகும்.

மேலும், வேதவாக்கியங்கள் மதுவை விலக்காமலிருந்தாலும், மதுவிலிருந்து விலகியிருப்பவர்களுக்கு விசேஷித்த ஆசீர்வாதத்தை அவைகள் கூறுகின்றன. அதே போல அன்னகர்களுக்கும் ஆசீர்வாதம் உண்டு. தானியேலும் அவரது சகாக்களும் கர்த்தரிடத்தில் முழுவதுமாக தெளிவாக அர்ப்பணம் செய்திருந்தார்கள். தாய் நாட்டை விட்டு புறஜாதி நாட்டில் இருந்தாலும் தங்கள் மதத்தின் மேல் உள்ள அக்கறை குறைவதற்கு பதிலாக, இன்னும் அதிகமாக இருந்ததாகவும் காணப்படுகிறது. எப்பொழுதையும் விட உண்மையான தேவனின் அவசியத்தை உணர்ந்து அவருக்கு உண்மையான ஊழியக்காரர்களாக இருக்க விரும்பினார்கள்.

புறஜாதி ராஜ்யத்தில் தலை நிமிர்ந்து வாழவும் சுத்தமான வாழ்க்கை வாழவும் தீர்மானித்திருந்த எபிரேய வாலிபர்களை கர்த்தர் எப்படி ஆசீர்வதித்தார் என்பது இந்த பாடத்தின் ஒரு பகுதியாகும். பத்து நாட்கள் சோதனையின் முடிவில் எபிரேய வாலிபர்களுக்கு அந்த மாறுபட்ட உணவு மிகவும் பயனுள்ளதாக காணப்பட்டது. குறித்த நாளில் இராஜா அவர்களை விசாரித்த போது, அவன் தன் ராஜ்யத்தில் உள்ள சகல சாஸ்திரிகள் மற்றும் ஜோசியரிலும் அவர்களை பத்து மடங்கு சமர்த்தராகக் கண்டான். இந்த வாலிபர்களை தனது ராஜ்யத்தில் உயர்ந்த நிலைக்கு உயர்த்தியதில் நேபுகாத் நேச்சாரின் ஞானம் வெளிப்பட்டது. அவர்களது சுயத்தை வெறுத்தலும் தேவனுக்கும் அவரது நியமத்திற்கும் உண்மையாயிருந்ததும் அவர்களுக்கு ஆசீர்வாதத்தைக் கொண்டு வந்தது.

மனசாட்சியுடனும், சுத்தமாகவும், பரிசுத்தமாகவும், நேர்மையாகவும் வாழ நாடுகிறவர்கள் மனிதர்களிடையே உயர்ந்த நிலையை அடைந்தாலும் அடையாவிட்டாலும் அவர்கள் தங்கள் வாழ்க்கையிலும் மனதிலும் சரியான பலனை தேவனிடத்தில் பெறுவார்கள். மிகச் சிறப்பான நிலைமை உண்மையான கிறிஸ்தவனுக்குரிய நிலைமையாகும். அவர் வெறும் சபை அங்கத்தினன் மட்டுமல்ல, சபை ஊழியங்களில் ஈடுபடுகிறவர் மாத்திரமல்ல, அவர் தமது முழு சித்தத்தையும் கர்த்தருக்கு ஒப்புக் கொடுத்தவர் ஆகும். இப்படிப்பட்டவரை அப்போஸ்தலர், “பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின, எல்லாம் புதிதாயின” என்று விளக்குகிறார். (2 கொரிந்தியர் 5:17)

இப்படிப்பட்டவர்கள், வேதாகமத்திற்கு சென்று அவர்களைக் குறித்த கர்த்தருடைய சித்தம் இன்னதென்று அறிந்து, அந்த சித்தத்திற்கு இசைய தங்களால் முடிந்தவரை வாழ்கிறார்கள். இது அவர்களை எதை சாப்பிட வேண்டும், எதை குடிக்க வேண்டும், எங்கே போக வேண்டும், எதைச் செய்ய வேண்டும் எதை படிக்க வேண்டும், எப்படிப்பட்ட சகோதரத்துவத்தை வளர்க்க வேண்டும், இன்னும் அவர்கள் எதை சிந்திக்க வேண்டும் என்று ஒழுங்குபடுத்துகிறது.

இந்த வகுப்பாருக்குரிய ஒவ்வொன்றும் தெய்வீக சித்தத்திற்கு கீழ்ப்பட்டது. உலகின் அனைத்து ஜனங்களிலும் இந்த வகுப்பார் சந்தோஷத்தையும் சமாதானத்தையும் பெற நல்ல காரணமிருக்கிறது. அவர்கள் தற்கால வாழ்வுக்குரிய வாக்குத்தத்தத்தை மட்டும் பெறாமல் வரக்கூடிய வாழ்வில் கனம், மகிமை, சாகாமையையும் பெறுகிறார்கள். மகிமையான சபையின் அங்கமாகவும், மேசியாவின் ஆயிர வருடத்தில் மனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிக்கிற அதன் மகா வேலையிலும் பங்கு பெறுகிறவர்களாயிருந்து இதைப் பெறுகிறார்கள்.

மதுவிலக்குப் பற்றி ஒரு ஆளுனரின் பார்வை

“அநேக மதிப்புக்குரிய ஜனங்களால் மதுமயக்கம் தரும் பானங்கள் அனுபவிக்கப்படுகிறது என்பதை மறுப்பதற்கில்லை. அவர்கள் சில இலக்கிய, சில சமூக காரியங்களில் ஈடுபட்டிருக்கும் போதும் நல்ல ஐக்கியத்துக்காகவும் சந்தோஷத்துக்காகவும் அதை பயன்படுத்துகிறார்கள். இதை சிலர் மிதமாக உடனடியாக தீங்கு வராதபடி பயன்படுத்துகிறார்கள் என்பதையும் மறுப்பதற்கில்லை. ஆனால் அவர்கள் அதை பயன்படுத்துவது அபாயகரமானது என்கிற எனது வார்த்தையை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். மது இல்லாமல் நல்ல நேரங்களும் நல்ல ஐக்கியமும் இருக்க முடியும். ஒரு இளைய தோழரைப்பற்றி யாரும் கவலைப்படுவதில்லை. ஏனெனில் அவன் அவைகளை பயன்படுத்துவதில்லை; ஆனால் மாறாக, ஒரு தொழிலதிபராக இருந்தாலும் சரி, தொழிற்சாலை தலைவராக இருந்தாலும் சரி, அவர்களுக்கு அந்த பழக்கம் இருந்தாலும், மது பழக்கம் உள்ள வாலிபர்களை வேலைக்கு எடுப்பதில்லை.

“ஒவ்வொரு மருத்துவரும் தற்காலத்தில் குடிப்பழக்கத்தை கண்டிக்கிறார். ஒவ்வொரு முதலாளியும் ஒரு தொழிலாளி மதுவை பயன்படுத்துவதைக் கவனிக்கிறார். உங்களுக்கு ஒரு சுத்தமான தலை ஒரு பலமுள்ள இருதயம், சுத்தமான மனசாட்சி, ஆரோக்கியமான சரீரம் வேண்டுமென்றால், பணம் உங்கள் சட்டைப்பையில் இருக்க வேண்டுமென்றால், நீங்கள் நேராக நின்று நான் மதுவிலிருந்து விலகியிருக்கப் போகிறேன் என்று கூறி விசுவாசத்தைக் கடைபிடிக்க வேண்டும். மது பழக்கத்திற்கு அடிமையாவதைக் காட்டிலும் கெட்ட பழக்கம் ஒரு மனிதனுடைய வாழ்க்கையில் வேறெதுவும் இருக்கிறதா? சுத்தமாகவும் ஆரோக்கியமாகவும் இருங்கள். உங்கள் மூளையை தெளிவாகவும் உங்கள் நிலையை சமநிலையாகவும் உங்கள் சுயமரியாதையை உறுதியாகவும் உங்கள் வாழ்க்கை பிரயோஜனமாக இருக்கும்படியாகவும், வைத்து கொள்ளுங்கள். நல்ல பேச்சுக்காகவோ உணர்ச்சி கருத்துக்காகவோ அல்ல. எதுவும் உங்களுக்கு நம்பக்கூடியதாக இல்லாதிருந்தால், அனுபவம் உங்களை நம்பச் செய்யும். அந்த அனுபவம் கூட காலம் கடந்ததாக பிரயோஜனம் இல்லாததாகவே இருக்கும். என்னை நானே பார்த்துக் கொள்ள நான் சுயகட்டுப்பாடு உடையவனாக இருக்கிறேன்

என்று நீங்கள் நினைக்கலாம். தவறு செய்யத் தூண்டப்பட்டாலும் மதுபானத்தில் மேல் ஆசையை தூண்ட ஆரம்பித்தாலும், உங்கள் சுயகட்டுப்பாடு தொடர்குண்டு துப்பாக்கிக்கு எதிராக வைத்திருக்கிற ஒட்டுப்பலகையை போலவே இருக்கும்.”

ரசல் சேஜ் எப்படி அறிவுரை கூறினார்

ஒரு பல்கலைக்கழக கிளப் (Club) கூட்டத்தில் ஒரு உறுப்பினர் தனது சகதோழர்களிடம் சொல்லிய கதை:-

“நியூயார்க்கில் எனது ஆரம்ப நாட்கள் வெற்றிகரமானதாக இல்லை. நிலைமையை சமாளிக்க தீர்மானித்து மாகாணத்தின் மேல் பகுதியிலிருந்து கீழ் பகுதிக்கு வந்தேன். ஆனால் நகர வாழ்க்கையின் கொஞ்ச கால அனுபவத்தில் மிகவும் மனம் தளர்ந்து போனேன். நல்ல வேலை கிடைக்க வில்லை, குமாஸ்தா (Clerk) வேலை கிடைத்தது. என்னைப் போன்று வேலை செய்கிறவர்கள் அனைவரும் நம்பிக்கையில்லாமல் காணப்பட்டார்கள். இருபத்தி ஐந்து வயதில் வாரத்திற்கு நான்கு டாலர் மட்டுமே சம்பாதித்தேன். என்னுடைய வங்கி கணக்கில் ஒரு சென்ட் கூட இல்லை.

“ஒரு நாள் எனது எதிர்காலத்தைப் பற்றி அச்சத்துடன் வெறுப்படைந்து, ரசல் சேஜ் என்பவரை பார்க்கச் சென்றேன். சேஜ் நாட்டின் எனது பகுதியிலிருந்து வந்தவர். எனது அப்பாவை நன்கு அறிந்தவர். நான் சொன்னதையெல்லாம் மிகவும் அக்கறையுடன் கேட்டார். நீ குடிப்பாயா என்று அவர் என்னிடம் கேட்டார்.

“ஆம் ஐயா, மிதமாக குடிப்பேன் என்றேன். மிகவும் மிதமாகத்தான் குடிப்பேன்.

“நல்லது ஒரு வருடம் அதை நிறுத்து. அதன் பிறகு என்னை வந்து பார் என்று திரு சேஜ் கூறினார்.

“நான் ஒரு வருடமளவும் குடியை நிறுத்தினேன். அதன் கடைசியில் நான் அந்த கோடீஸ்வரரை சந்திக்க சென்றேன். அவர் என்னை ஞாபகம் வைத்திருந்தார். அவர் கொஞ்சநேரம் பேசினார். பிறகு அவர் கேட்டார் ‘கூதாட்டத்தில் ஈடுபடுவாயா என்று கேட்டார். ‘ஆம் சிலசமயம் செய்வேன்’ என்று கூறினேன்.

“நல்லது ஒரு வருடம் அதை விட்டுவிட்டு, என்னை வந்து பார்” என்றார்.

“ஆகையால் நான் கூதாட்டத்தை நிறுத்தி விட்டு, ஒரு வருடம் கழித்து மூன்றாவது தடவையாக திருவாளர் சேஜ் அலுவலகத்திற்குச் சென்றேன். எனது காரியங்களைப் பற்றி விவாதித்தார். பிறகு “நீ புகை பிடிப்பாயா” என்று கேட்டார்.

“நான், ஆமாம் ஐயா,” என்று கூறினேன்.

“புகைப் பிடிப்பதை நிறுத்திவிட்டு, ஒரு வருடம் கழித்து என்னை வந்து பார்,” என்று கூறினார்.

பேசுவர் சிரித்தார். கேட்டுக் கொண்டிருந்தவர்களில் ஒருவர் பொறுமையிழந்து, நீங்கள், திரும்பிப்போன பிறகு என்ன நடந்தது? என்று கேட்டார். நான் திரும்ப போகவேயில்லை என்று பேச்சாளர் மின்னும் கண்களோடு கூறினார். ஏனெனில் திருவாளர் சேஜ் கூறியதுபோல, குடி, கூதாட்டம் மற்றும் புகை பிடித்தல் ஆகியவற்றை நிறுத்திய பிறகு, ஒரு வியாபாரத்தை ஆரம்பிக்கும் அளவுக்கு நல்ல ஒரு தொகையை சேர்த்திருந்தேன். அது உண்மை, அதிகமான பணத்தை, வியாபாரம் ஆரம்பிக்கும் அளவுக்கு நான் சேர்த்திருந்தேன். அந்த விவேகி, ஞானவான் நான் அறியாமலே வெற்றிப் பாதையில் என்னை வைத்தார்.”